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Matematik Calisma Kagidi

M 52) Esitliklerdeki Veriimeyen Saylyl Bulma
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Asagidaki esitliklerde sembolle goste-
rilen ifadeler yerine yazilmasi gereken
saylart bulalim.
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Hakim Yayincilik

isaret;i kogqltm

2. Asagda bos birakilan gerlere e$|tl191

saglayacak sekilde "+, =", X" veya "+’

30 M 10 = 50 M 50
6 8=144 3
M 7=21"7
224 | _4_=_7 | _8_
36 28 =106 42
6l 4=7213
84 12 = 33 26
J  4=108 3
7707 -8 3
2/ 3=37 42
B 6=450 5
25 25 = 47 46
64 @ 4 =2 8




4., Sinf - Matematik 3. Unite

3. Asagidaki esitliklerde 7 olan yerlere 4. Asagidaki esitliklerde # yerine yazilmasi
yazilmasi gereken saylari bulalim. gereken saylari bulup isaretleyelim.
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_____________________________________________________________________________ ' O 2 D 5 O 10 0O 20

Ix7?=4F + 7 8+ % =68 : 4

__________________________________________________________________________________

O 3 O @ 7 L)

R OER E M o o R m R MR R R WS W MR P WP M M MR NN WM BN ONE W RN R W OB MOEN NN RN M W W WS NP NN T NN M NN WM NF NP W RS W W R NN NN OWN MR RN WS WM WS M W M NN MR NN WS NN W N MBS OCW BN O OO OB W oW mr oW §

* -14 =3 x 19

M B 059 O O7 O S8
: ? -85 «57+3 s
12 x 8 = % + 59
U x 7 - 650 5 025 03 043 OF
=
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1. Asagda verilen ifadelerde esitligin saglanmasi icin saylardan birini érnekteki gibi degis-

tirelim.
""""" 6+5¢3+;i>  9x2e%+13 94 Bebxh
6+5=34+8" 5 5 5
M =11 |
 F+13424-6 |  B+3+422-15 | 1% +Fe6+2 |
x5z 7FxJ 63 ¥ 3 F 7/ X & 27 x4 9 x93
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2. Asagda verilen ifadelerde esitligin saglanmasi icin esitligin bir tarafina érnekteki gibi
bir islem eldegelim.
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3. Asagidaki saylari verilen islemlere gére esitligi saglayacak sekilde yerlestirelim.

T (5] & [ 48V

IR < RS I — PO RS, 0 WO

5 14 2 13

36 [5] 0 [ 7

12712 |24 |5

4, A$c:g|dc1|<i ifadelerde 9$iﬂigin saglanmqm icin islemlerden birini 6rnekteki gibi degi$tirelim.
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1. Asagidaki islemleri parantez icinden bas- 2. Asagdaki islemleri parantez icinden bas-

layarak ornekteki gibi sirasiyla yapalim. layarak 6rnekteki gibi sirasiyla yapalim,
- (53 X 42 + 8= "%' G + 5? + (27 3 2) = |
= 12 +8=20 | 12 8 3 4-4
- (18 + 3) + 12 = = (12x6) 4 hxP =
-3 _}
> (6 x 6) + 4 = 5"}(10x6)+(8+4—)=
- ->
- (104 + 8) - 6 - 3 = (724 4)- (48 +16) -
- *E -3

I
+35+(14+2) = = (300 + 10) x (6 +2) =
- -:=~
- (8 x6)-25-= = (9 %6)=25+9)=—
- -
= (12 +4)+ 4 - = (15x7) + (40 - 35) =
v L
314 %49) + 3 =1 o} (81 +9)+(4xF)=—=
- -




4., Sinf - Matematik 3. Unite

3. Asagdaki islemleri parantez icinden 4. Asagidaki sorulari cevaplayalim.
baslayarak sirasiyla yapalim,

(45 + 9) x 25 = ® isleminde @

yerine kag gelmelidir?

= (164 + 36) + (300 + 30) =

-
= FB-7):G+D= >
""7“ (7 +18) + 5 = % isleminde *
yerine kac gelmelidir?
= (127 x 9) - (87 + 56) -
3

(2800 =+ 10) + (2 x 20) = 7 isle-
% {183+3)—(—%4)=i— minde ? olan yere kag gelmelidir?
-
= (180 + 10) + (8 x 4) = E -

=

= S (635 - 35) + (25 + 5) = W is-

L I e I T I I I i ]

leminde yerine kac gelmelidir?
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> (B-9+@x3) - (303 + 3) - (55 + 36) = A is-
-% i leminde A yerine kag gelmelidir?
> (17 000 + 10) + (20 x 5) =
= -

741 + (45 + 15) = < isleminde
= (275 -75) + (4 x5) = yerine kac gelmelidir?
-
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5’96 Dért islemi Kullanarak Problem Cézme - 1
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1. 18 saysinin 3 katinin 26 fazlasi kac- 6 ki sayinin toplami 78dir. Buyuk say
o r? kucuk sayinin 2 kati oldugunu goreé
| kucuk say kactir? i
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2 145 saysnin 15 fozlosrn yarsn o f 0

23 walfl kaghiF 7 ki saynin toplami 250dir. Buytk say

kiictk sayinin 3 katindan 14 fazladir. |
Buytk say kagtir? |

3 4 katinn 25 fazlasi 85 olan SGHIE % _

 kactir? >
| >_E: e
;é 8. 3 sayinin topluml 60tr. Ikinci sag;

birinci saynin 2 kati, Uedned say bi-
rinci saynin 3 katidir. kinci sayl kag-

tir?

e v v e e e e e

4 Hangi sayinin 18 eksiginin 7 kﬂtlé
- 24'ar? |
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------------------------------------------------------------------------------ 7. ki saynin farki 204tar. Buytk say |
5. Hangi saynin Se bslimundn 15 faz- - kliclk saynin 7 kati olduguna gere

5
lasinin 4 katinin 16 eksigi 80'dir? bu saylarin toplami kactir’
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§10.Ag.in 1 yasindadir. Babasinin  yas : E14.Bir tavuk haftada 28 yumurta gu—é

Ag.in'in yasinin 3 katidir. Annesinin murtlamaktadir. Agm sclgldc yumurt-
yasl Aglin’in yasinin 2 katindan 6 lﬂgun 6 tavuk 5 gﬂnde kac yumurta
fazladir. Aglin'in babasi annesindeng gumurﬂqr? :

kac yas bl'.]gij ktGr?
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H1-Bir anne ile fazmin - yaglan fark | g By bakkal bir haftada kag

24tUr. Annesinin yasi kizinin yasinin | "
3 katidir. Anne ile kiznin 5 yl son- ekmek satar

raki guslam toplﬂml kactir?

I

16.Bir égrenci 5 giinde 150 soru ¢oz- |
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é’l?.Nur‘cun'ln yasl, kardesi 3 HCI$IHC|CIH—E
~ ken, kardesinin yasinin 4 katlgdl.é :
Nurcan simdi 20 gc:|$|nc|c| olduguncé lim.)

mektedir. Bu 6grenci bir ayda kag

Hakim Yayincilik

soru cézer? (Bir ay 30 gun olarak ala-

gore, kardesi kac ga&ndadlr?
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17 Her biri ayni miktarda su icen 7 ki-
~ silik bir aile bir haftada 49 litre su
icmektedir. Bu ailenin bir ferdi 15
glnde kag litre su icer? :
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13.Bir baba ile oglunun yaslari toplami ;
~ 52dir. Babasinin yasi oglunun yasinin
3 katindan 4 eksiktir. Babanin yasi |
kactir’? 5




